

11 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Указом Президента Российской Федерации №679 от 31 мая 1999 года День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отмечается ежегодно во второе воскресенье октября.

Оренбургская область является одним из крупнейших агропромышленных регионов Российской Федерации. По размерам зернового поля область занимает 3 место в России после Алтайского края и Ростовской области. В 2019 году в Приволжском федеральном округе область занимала 3 место по поголовью крупного рогатого скота и 6 место по производству молока.

Приоритетным направлением в растениеводстве является производство зерна. На 5 октября 2020 года в сельскохозяйственных организациях намолочено 16943,4 тыс.центнеров зерна (в первоначально-оприходованном весе), 1894,0 тыс.центнеров семян подсолнечника.

По состоянию на 5 октября 2020 года в сельхозорганизациях под урожай будущего года озимые культуры посеяны на площади 397,9 тыс.гектаров.

Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных организациях на 1 октября 2020 года составило 184,3 тыс.голов, в том числе коров – 72,7, свиней – 145,5, овец и коз – 17,5 тыс.голов.

В сельскохозяйственных организациях в январе-сентябре 2020 года произведено (реализовано) 67,6 тыс.тонн скота и птицы на убой в живом весе, 131,3 тыс.тонн молока коровьего, 528,7 млн штук яиц куриных.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, поздравляем вас с профессиональным праздником! Благодарим вас за созидательный и самоотверженный труд, за стремление работать на земле и добиваться успехов! Искренне желаем вам и вашим близким доброго здоровья, благополучия и новых производственных побед!

Оренбургстат